
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

22.06.2026 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 16, de 18 de junho de 2026. 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

“Dispõe sobre a constituição de comissão de representação para participação no 46º 

Congresso de Gestão Pública, e dá outras providências.” 

    

Projeto de Resolução Legislativa nº 17, de 19 de junho de 2026. 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

“Dispõe sobre a constituição de comissão de representação para participação no evento 

“Mandato e eleições gerais 2026: O que Vereadores e Servidores precisam saber” e dá outras 

providências.” 

 

Indicação nº 363/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica gestões no sentido de implantar o funcionamento ininterrupto das creches municipais, 

incluindo períodos de férias escolares, recessos e feriados prolongados. 

 

Indicação nº 364/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaletas devidamente sinalizadas nos seguintes cruzamentos:  

-Rua José Bernardes da Silva com a Rua Alaor Alves Moreira;  

-Rua Princesa Carlota Joaquina com a Rua Goiânia. 

 

Indicação nº 365/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Marcelo de Paula Azevedo Dantas e Jucleber da Silva Queiroz. 

Indicam a ampliação das salas da CMEI “Adelice Bernardes de Melo” e da CMEI “Prof. 

“Rosália Queiroz de Oliveira”, nesta cidade. 

 

Indicação nº 366/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Marcelo de Paula Azevedo Dantas, Jucleber da Silva Queiroz e Mauro 

Sampaio de Souza. 

Indicam o asfaltamento da Rua Azaleia, no Bairro Tia Chica, nesta cidade. 

 

Indicação nº 367/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a criação do programa municipal “Primeiros Mil Dias”, voltado ao acompanhamento 

integral de gestantes e crianças de 0 a 2 anos. 

 



 

 

Indicação nº 368/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica que seja elaborado programas de inclusão digital e projetos voltados a tecnologia para 

todas as idades em Aparecida do Taboado. 

 

Indicação nº 369/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa, Amanda Tolentino Moretti de Almeida, 

Marcelo de Paula Azevedo Dantas, Edson Lourenço de Freitas, Mauro Sampaio de Souza, 

Gilson Alves Garcia e Jucleber da Silva Queiroz. 

Indicam que seja promovidas ações de prevenção, conscientização e combate ao uso de 

drogas em Aparecida do Taboado. 

 

Indicação nº 370/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a instalação de gradil de proteção para animais silvestres no prolongamento da 

Avenida Presidente Vargas, na região do Córrego do Campo, próximo ao Distrito Industrial, 

visando reduzir acidentes e preservar a fauna local. 

                                    
Indicação nº 371/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a construção de canaleta no cruzamento da Rua Coxim com a Rua Goiás, nesta cidade. 

 

Indicação nº 372/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a manutenção na iluminação e substituição por lâmpadas de LED, na Praça “Adília 

Ribeiro de Mendonça”, localizada no Bairro São Jerônimo, nesta cidade.  

 

Indicação nº 373/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Patrícia Maria dos Santos e Heberson Galter Custódio. 

Indicam adoção de recursos de acessibilidade comunicacional em todos os eventos 

promovidos ou apoiados pelo Município, incluindo a presença de intérprete de Língua 

Brasileira de Sinais (Libras) e a realização de audiodescrição/autodescrição, garantindo a 

inclusão e a participação efetiva das pessoas com deficiência. 

 

Indicação nº 374/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica que sejam desenvolvidas e fortalecidas políticas públicas voltadas à promoção da 

cidadania, do respeito à diversidade e do combate à discriminação contra a população 

LGBTQIA+, em alusão ao Dia Internacional do Orgulho LGBTQIA+, celebrado em 28 de 

junho. 

 

 

 



 

 

Indicação nº 375/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a realização de estudos e providências visando à ampliação e reforço da iluminação 

pública no bairro Jardim Imperial, especialmente no trecho localizado próximo ao local 

utilizado para aulas de baliza, após o campo da Cohab. 

 

Indicação nº 376/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a realização de um estudo técnico na Rua Princesa Carlota Joaquina, no bairro Jardim 

Imperial I, para averiguar as medidas da via pública, especialmente em relação à largura da 

calçada e da pista de rolamento. 

 

Indicação nº 377/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica que realize estudos visando à implantação do serviço Balcão GOV.BR junto ao PAV 

– Ponto de Atendimento Virtual da Receita Federal, ou em outro local de atendimento ao 

cidadão do município. 

 

• Correspondências Recebidas Diversas. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 19 de 

junho de 2026.   

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

22/06/2026 

 

 

- Veto total de Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 06/2026 – Legislativo. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 08/2026 – Legislativo. 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

“Dispõe sobre a vedação de nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de 

pessoas condenadas por crimes contra a dignidade sexual de crianças e adolescentes, no 

âmbito do Município de Aparecida do Taboado/MS, e dá outras providências”. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 09/2026 – Legislativo. 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

“Institui o Dia Municipal dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem no 

âmbito do município de Aparecida do Taboado – MS e dá outras providências. 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 19 de 

junho de 2026.   

 

  

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


